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استبيان رضى الموظفين للجمعية 
7 ردود

نشر التحليلات
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الاسم 
6 ردود

هادي علي ابوشقاره

علي عبده مسملي

أمـل أبـراهيم مشعمل جعفـري

احمد قدري

ابتسام محمد سالم العطاس

سحر عبدالله مشهور
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رقم لجوال 
6 ردود

0559101936

0534615133

0532851423

0550264199

0505771150

0502639325
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الجنس

7 ردود

نسخ

ذكر
أنثى
يُفضل عدم التصريح

14.3‎%‎

42.9‎%‎

42.9‎%‎
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نوع الدوام:
7 ردود

نسخ

كامل
جزئي
متطوع/متعاون

14.3‎%‎

85.7‎%‎
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أشعر أنه يوجد فرصة مناسبة للتعلم والتدريب في الجمعية

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎14.3‎%‎

42.9‎%‎
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أشعر أنني أفهم وأتمكن من تنفيذ مهامي بحرية

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

57.1‎%‎
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أحصل على فرصة مناسبة من المشاركة في القرار في الأعمال التي تتعلق بإدارتي

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

28.6‎%‎

71.4‎%‎
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أشعر بالارتياح لعدالة تقييم الأداء الوظيفي من رؤسائي

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

42.9‎%‎

14.3‎%‎

42.9‎%‎
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أشعر بأن أدائي ووظيفتي تتطور وترتقي بمعدل مرضي

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

57.1‎%‎

42.9‎%‎
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أشعر بالاستقرار الوظيفي في الجمعية

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

42.9‎%‎

42.9‎%‎
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هناك فرص وظيفية مناسبة للموظفين والمتطوعين

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

57.1‎%‎

42.9‎%‎
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اً من رؤسائي وزملائي على التعلم المستمر أتلقى تشجيع

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

57.1‎%‎

28.6‎%‎
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بيئة العمل لدينا في الجمعية ممتازة وتساعد على الانجاز والابداع

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

28.6‎%‎

14.3‎%‎

42.9‎%‎
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تهتم الجمعية بمعايير الأمن والسلامة وتتابعها

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

85.7‎%‎
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المرافق لدينا في الجمعية على مستوى عالي من التجهيز والتهيأة للعمل وتحقيق الأهداف

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎
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الخدمات المساندة توفر الوقت والجهد للموظف لتحقيق الاهداف المطلوبة من إدارته

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

28.6‎%‎

42.9‎%‎

28.6‎%‎
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أشعر بأن لدينا أمان وظيفي في الجمعية

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

71.4‎%‎
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الجمعية تمنح الأجور والمزايا المجزية لموظفيها بمعدل أفضل مماتقدمه الجمعيات

المشابهة

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

71.4‎%‎

14.3‎%‎
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الجمعية لديها شفافية ووضوح في الانظمة والاجراءات التي تطبقها على موظفيها

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

14.3‎%‎

14.3‎%‎
14.3‎%‎

42.9‎%‎
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ألمس بأن القرارات المتعلقة بالموارد البشرية منطقية ويمكن الاطلاع عليها عند الحاجة

7 ردود

نسخ

أوافق بشدة
أوافق
محايد
غير موافق
غير موافق بشدة

14.3‎%‎

42.9‎%‎

28.6‎%‎

14.3‎%‎
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مقترحات لتحسين الخدمة

7 ردود

لا يوجد


- توفير أمان وظيفي للموظفين 
- توضيح للمهام الوظيفية لكل موظف


١-العمل على تطوير الجمعية وعمل خطه تسويقيه لمواقع التواصل الاجتماعي

٢-فتح فرصه للمتطوعات بالتطوع داخل وخارج الجمعيه 

٣- العمل على الاستدامه الماليه

اً من مجلس الادارة نتمنى الرقي بالجمعية بدء

الاهتمام بالمستفيدين في شمل
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تحسين ومرونة إجراءات العمل في الجمعية

اخذ بعين الاعتبار شكاوي الموظفين وحل بشكل سريع


تفعيل الاجهزة وربط العمل الكترونيا
توقيع العقود واستلامها بشكل سريع
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رسالة ترغبون في تقديمها لإدارة الجمعية

7 ردود

لا يوجد

كونوا قريبين من الموظفين واهتموا بحقوقهم


السلام عليكم ورحمه الله وبركاته

الى رئيس اداره الجمعيه راف للتنمية الاسرية 


الى اعضاء الجمعيه العموميه 
نتمنى اختيار مدير ذا كفاءه عاليه وفهم وحكمه وقدره على العطاء وتقديم الجديد وذا خلق ومعرفه بالانظمه


والقرارات 
لكي تكون الجمعيه قادره على الوقوف والمتابعه وتقديم الخدمه للمجتمع .

التحسين المستمر هدف مهم
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اختيار مدير تنفيذي ذو كفاءة ممتازه

نتمنى تطوير وتنظيم الخدمات والسعي لتحقيق التميز

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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